Результаты
общественного обсуждения проекта постановления
Администрации Веретенинского сельсовета Железногорского
района «Об утверждении Программы профилактики рисков
причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям
на 2025 год в рамках муниципального контроля
в сфере благоустройства на территории муниципального
образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского
района»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Правилами разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденными постановление Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990, Администрацией Веретенинского сельсовета Железногорского района 27.09.2024 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте (https://vereteninskij-r38.gosweb.gosuslugi.ru/) в разделе «Проекты нормативных актов» был размещен проект постановления Администрации Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района» (далее – проект постановления) с указанием способов подачи предложений по итогам рассмотрения данного проекта: 
- в письменной форме в Администрацию Веретенинского сельсовета Железногорского района по адресу:  Курская область, Железногорский район, с. Веретенино, ул. В. Жданова, д. 6;
- почтовым отправлением по адресу: 307156 Курская область, Железногорский район, с. Веретенино, ул. В. Жданова, д. 6;
- по электронной почте на адрес vereteninoselsovet@mail.ru


За период с 30.09.2024 по 01.11.2024 предложений и замечаний по проекту постановления на указанный адрес  электронной почты Администрации не поступило.











